

Köszöntjük laptársunkat, a „Gyógyszerészet”-et, megindulásának 25. évfordulója alkalmából

A Magyar Gyógyszerészeti Társaság széles körű feladatai közt jelentős teret képez a hazai szakajtó megfelelő fórumainak biztosítása. Az *Acta Pharmaceutica Hungarica*, mint a Magyar Gyógyszerésztudományi Társaság *Értesítőjének* jogutóda, megfelelő formában követi elődje irányvonalát; elsősorban kísérletes közlemények publikálásával ad számot a gyógyszerészeti tudományágak fejlődéséről.

Emellett 25 éve a „Gyógyszerészet” alapítása és állandó fejlődése biztosította az előző, heti vagy havi szaklapok új utakon való folytatását.

Laptársunk indításában és hosszú időn át irányításában Végh Antal professor végzett maradandó tevékenységet. Közvetlen segítői közül — a negyedszázad alatt — Láng Béla, Kovács László és Szász György szerkesztők, valamint Láng Miklós technikai szerkesztő nevét említjük meg. De nem kevésbé értékes munkát végeztek még többen a szerkesztőbizottság tagjai közül.

A „Gyógyszerészet” célkitűzéseiből, rovataiból kiemelendők a következők:

Legnagyobb volument képeztek a *továbbképző közlemények*, melyek mindvégig értékes segítséget nyújtottak az intézményes továbbképzés számára is; a szakma széles rétegeinek igényeit tudták kielégíteni.

Nagyszámú és igényes *kísérleti közlemény* látott napvilágot összes tudományágaink területéről. Intézeteink mellett gyári és hálózati kollegák — köztük nagyszámban fiatalok — publikációi kaptak itt fórumot.

Az utóbbi évtizedben szakmapolitikai írások részére indult el a *Fórum* rovat, mely időszerű problémák megvitatására ad lehetőséget. Különböző ismertetések, időszerű kérdéseket tárgyaló cikkek, referátumok, könyvismertetések rendszeresen szerepelnek a lap hasábjain. Igen bő a *Krónika* rovat, mely különböző rendezvényekről, a Társaság szervezeteinek életéről, személyi hírekről számol be.

A „Gyógyszerészet” olvasótáborra szinte az egész szakma. A legkülönbözőbb munkahelyeken dolgozók szívesen tanulmányozzák. Ugyanígy a szerzők is számos helyről adódnak.

Kívánjuk laptársunk szerkesztőinek, munkatársainak, hogy a további időszak is olyan eredményes legyen, mint az első negyedszázad.

Nikolics Károly